
Çarpma Problemleri 
1. Bir çiçekçiden tanesi 239 TL olan güllerden bir düzine gül aldım. 

Kaç TL ödemem gerekir? 
 
 
 

2. Sezgin 18 yaşındadır. Dedesi ise Sezginin yaşının 7 katından 42 eksiktir. Dede kaç 
yaşındadır? 

 
 
 

3. 29 sayısının 17 fazlasının 27 katı kaç eder? 
 
 
 
 

4. 367 sayısının 149 eksiğinin 37 katı kaç eder? 
 
 
 
 

5. Bir aile aşağıdaki menüden sipariş verecektir. 

 
   

Hamburger 
189 TL 

Patates Kızartması 
47 TL 

Ayran 
26 TL 

Dondurma 
58 TL 

 
a) 3 hamburger, 4 patates kızartması alınırsa kaç TL ödemek gerekir? 

 
 
 

b) 7 dondurma alırsak kaç TL ödemek gerekir? 
 
 
 

c) 6 hamburger 8 ayran aldıık. Kaç TL öderiz? 


